TR IR

TEH CGE%) RitFOBNTHONT

||m|

T2 (%) HEFEBEOAFRIZL VAV E-EFHRIZ, EE RSO
HOWMRNEZGOHENRH D=0, é&%ﬂ@ﬂ% Wz - Tl
27 n— R AT A SUTEANC BT 5 1 KRR S & o
E L, AEEEIZEADLT | FE=F~0RMTE] 2IT7DHRWZ

(\r

LR



B LAERINIRE

¥EB4 (RoWL ®IEESs GE/mtXM) ¥ - &I HE¥ES * Fi T S
IH H FEUE S
HE - TH - &3l - Mkl Hirs AL pie B &FA Yo - S T
JHE SR
= 1 1,712, 670
FEUE S
= 1 1,712, 670
LRV O &
= 1 1, 110, 570
TRV i & 15
I 3 294, 800 884, 400
Y SRS IR (i) 2%
=3 3 75, 390 226, 170
A5V R B
= 1 602, 100
A% FEUE R KO R B L, (B 720 5
= 18 33, 450 602, 100
Ml &
= 1 3,127, 755
SRR
= 1 3,127, 755
=R &
= 1 457,821
UAVE: EL S AR 15
(km2) = (0.015)1 457, 821
< /LT E— A&
= 1 2, 669, 934
T 25
= 1 345,016

i




B LAERINIRE

¥BA4 (R6MET ®INERE GE/ X)) - %) Fi
H
THE - T8 - fER - el AL B S|
T 2 R
(14 #5E RTKGNSS)
= 746, 282
< VTF B — AR WP L 100mL T A7AE90  20%
(1445 RTKGNSS) Sk
km2 6,931, 000 485, 170
WEEIE
= 1, 093, 466
SL ]
= 259, 950
3
= 259, 950
ek
= 259, 950
réd
e 238, 950
BRI B W B R ERK
eS| 21, 000 21, 000
[ERF T
= 510, 787
B E
= 510, 787
=’ PCik=¢
= 288, 930
ic# (EE - 1E 1A ) KF G 3, 658, 985
: TR
= 20, 490
é&@ﬁ'ﬁ@fﬁ%‘i%
D 70PSH!  3.0GT
H 89, 480 268, 440

Jjm



ESCE Y

AR

¥EB4 (RoWL ®IEESs GE/mtXM) ¥ - &I HE¥ES * Fi il
IH H [ERF T
HE - TH - &3l - Mkl Hirs AL e B &FA Yo - S T
ey
= 136, 857
ﬁ/ﬁ% g%ﬁB 474, 305 o 5
= 136, 857
B T ER
= 85, 000
TR SRR (R &) XS5H: 3, 658, 985
= 85, 000
e B
= 250, 927
Hiffr e e gy
= 250, 927
AR E RS
= 250, 927
R AR EE N 65
= 250, 927
Rz 31 R4
= 5, 862, 089
EER e
= 3,949, 911
BERE RS =
= 3,949,911
T 2R
= 9,812, 000
VHEBLAE 2 %A
= 981, 200

=N




B LAERINIRE

¥EB4 (RoW L ®IEEs GE X)) - &I HE¥ES * Fi W23
IH H Heffr e sy
HE - TH - &3l - Mkl Hirs AL Yo B &FA Yo - S T
MEELE
= 1 10, 793, 200

N
Zim

=
&
il



EAME A4 A 2024. 09

N 5 !
1 /Jb\ Iji] ﬁR %: fiﬁ@ﬂ%%ﬂ 2024. 09

IR 1. 000-00000 0.0 0

N1 UAVE: EL S AR

R - B Mt HLAL Kk A BEH ES

ES 1 59, 190

AR AR OMRRIE SR 0D R 2 - 8L

km2 0.015 4, 289, 000 64, 335
UAVIZ & B ZehiR s
km2 0.015 2,578, 000 38, 670
— RTINS
AV Fv7™ =p DYERK)
km2 0.015 1, 447, 000 21, 705
739 7 A OVERR R T
gk
km2 0.015 2,775, 000 41, 625
T =47 7AW DERL
km2 0.015 2,474, 000 37,110
R IE 7 77 7 W ERR
(=7 22%7 MERLE To)
km2 0.015 3, 004, 000 45, 060
YEERICRTT D&
UAVE B &
= 1 150, 126
&FF 457, 821

|
ol
|
=\
[
N
Jim



~ = =g Al B 4E A 2024. 09
1 /5Q W l‘jR = A A A 2024. 09
3 TSR i [
B E (s 97 15 AR L 1.000-00000 0.0 0
N 28"
B AT T an il HA % i Y i
UN==N
T A 2 54, 600 109, 200
B
B A A 3 47,100 141, 300
UN==N \
ETES N 2 36, 900 73, 800
UN==R
P A 0.5 34, 600 17, 300
HERTE
FEE D%
h X 1 3,416
INZ
ot 345, 016

=
&
il

NI
3o




— EAME A4 A 2024. 09
1 Y/k Wgﬂi‘: B A A 2024. 09
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o | fEEET AR
msE (14§ RTKGNSS)
A - B E ks BT % HAA K} T 2
ANy
2. 0L
H 3,518 3,518
T AT H il
A 54, 600 54, 600
VIR
A 47, 100 70, 650
VRS asikiil
A 36, 900 55, 350
Hilf=dES
A 34, 600 34, 600
M [EEwi
FRP D 70PS%
H 91, 540 91, 540
GNSS (RTKGNSS)
Ei=pls
H 88, 770 88, 770
2 VFET = AR
R
H 339, 900 339, 900
MR
ERDY%
1 A 7,354
et 746, 282

=\
[

i
Jim




N = B 57 4 A 2024. 09
1 /j( |j<] = Rﬁ BEENER (2024, 09
H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
BN 4 [REEK
TR - R e =<y HE HiH &% s
& ATl
4+0. 6 X0. 07=4. 04
A 4 54, 600 218, 400
bilh=3]
10+5. 1X0. 07=10. 357
A 10. 4 47, 100 489, 840
T H Fifi
9+4. 6 0. 07=9. 322
A 9.3 36, 900 343, 170
MERL
FHsE D%
4% = 1 42, 056
& 1, 093, 466

=N
IS

i
I




EAME A4 A 2024. 09

N ==
1 /5Q WER%: SEmMEA | [2024.09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0

N o [fTAE

—— AT - Bk At A Ko (T e e
E3 1 238, 950

2 238, 950

BAME A A 2024. 09

N ==
1 /5Q Wﬁ % BEEMEA | |2024.09
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0

o on |RRRER
AR (1) — At AL B B o o
A (1) a ! 9, 000
=Y REEA R A 1 241, 200

i 1 727
it 250, 927

=
g

i
I



~ = =g Al B 4E A 2024. 09
1 /k W “R by Vikinds 2024. 09
AN =] F Ty
" e 3 LRI 1.000-00000 0.0 0
7% LY Sou =
R e R AL H i = i
(R EE.
‘ EAER A5, 611, 162
AR A 1 5,611, 162| & X9 : 0
nE M= =
R & 0.1
, A A X 70. 4%
o = 1 3,950, 258
347
AN
&t 3,949,911

=
g

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 {5<£$i{ﬁ55§§ i ikiay 2024. 09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o | DRRIETE S &
j==A 1+ N NV
<X{va =8 BN ] EAf 294, 800
A - B e BT g HiH K} T 2
VEZERHE
=3 51,710 51,710
338
=3 68, 500 68, 500
R
)= 90, 990 90, 990
BRI
=3 83, 620 83, 620
&3t 294, 820
EAAL 294, 800 M5

=N
&

gT[ﬂ}
o




1 R HAL 2

EAME A4 A 2024. 09

A FH A A 2024. 09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
Ny o | FEE SR E
wo2E A (i , 4
ZAHER - B B SHH
e
DR YE S B M R (S 3E)
75, 390 75, 390
A 75, 390
H i 75,390 |/

=

N
Zim



S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 /j ( E‘{ﬂﬁ% i ikiay 2024. 09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
B3 AR FEE R B IKINEFRFR E 72 U, (RS F 0
<X{va J<y BN ] EAf 33 450
W - HS E ks <X{va o HAA AKA i

(T
ROGER R E 7 L (RS £

Jiy 3, 096 3, 096
ey
KOMEFRRRE 72 L RS E a0

Jisy 9,311 9,311
B
KOMEFRRRE 2 L RS £ a0

Py 14,170 14, 170
BRI
ROGER R E e L (RS £ 0

Jiy 6, 881 6, 881

NI 33, 458
EAAL 33, 450 M5

=N

Ci
<
~m




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 //k @’fﬂﬁi’% EEMEA 2024, 09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
Woogm [T B LR HEN KK 100mEAT 29
(14 H RTKGNSS) AE90" VA R B ol B fff 6. 931,000
A - B HiH K} s
ANy
2. 0L
3,518 3,518
A
91, 540 91, 540
iR E s dl]
54, 600 54, 600
VIR
47, 100 47,100
T Ff AR
36, 900 36, 900
W BT
34, 600 17, 300
GNSS (RTKGNSS)
Eip
88, 770 88, 770
T LG
R
339, 900 339, 900
MR
ERDY%
2 13, 522
it 693, 150
B 6,931, 000 M/ km2

=\
C]

x
3m




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 ﬁ@{ﬂﬁﬁ i ikiay 2024. 09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W5 RETRAS B thas & BHERK o .
<X{va 1 BN ] EAf 21, 000
A - B e BT g HiH K} T 2
BRI B s i BHERK
BB 1 21, 000 21, 000
aat 21, 000
A 21, 000 MR R

=N
5

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 /{R: Ejfﬂﬁi’% BHEAES 202400
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
WoogR AR R
= o N
D 70PS#E! 3.0GT <X{va H BN ] EAf 89, 480
A - B E ks BT g HAA K} T 2
ER A B
A 1.2 38, 300 45, 960
GERT:
A
L 30 94.5 2,835
A2 A [FRPHY] FEAR SR - 3R H 24 Y Bk
D 70PS#Y 3. 0GT
H 1 3,210 3,210
A2 A [FRPHY] FEAR SR I B2 v 4Bk
D 70PS%E! 3. 0GT
H 1.65 3, 360 5, 544
ETE KLk ey
57, 549 X 24. 65%=14, 18
= 1 14, 185|5
— R B
71, 734X 23. 57%X 1. 05
= 1 17, 753|=17, 753
&EF 89, 487
B 89, 480 M,/ H

=N
[

i
S




